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II^  COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

“LAVORI PUBBLICI – EDILIZIA SCOLASTICA – CIMITERO – CANTIERI DI LAVORO – 

SERVIZI ECOLOGICI – IGIENE E SANITA’ – SERVIZI IN RETE” 

 

VERBALE n. 26 del 16/11/2021 

 
L’anno duemilaventuno (2021), il giorno sedici (16) mese di Novembre, negli uffici del primo piano in via della 

Rosa (Uffici Tecnici)  si riunisce la II^, C.C.P., convocata per le ore 9,45,  giusta nota  di convocazione Prot. gen. 

n. 44792 del  12/10/2021, per discutere i seguenti punti all’O.d.G. 

  

1) Rimodulazione contratto SAGER – Proposte della II ^ C.C.P.. 

2) Varie ed eventuali  

 

Alle ore  9.55 il  Presidente  della II^ Commissione Vincenza Viola constatato il numero legale dichiara 

aperta la seduta in prima convocazione. 

Sono presenti:  Viola Vincenza, Corleto Anna, Tripoli Aldo, Di Bella Monica, Craparotta Marcello, 

Milazzo Rosalia. 

Presiede la seduta il presidente Viola Vincenza le funzioni di  segretario sono svolte dalla dipendente 

comunale Vita Maria Barruzza. 

Il Presidente inizia la seduta  ringraziando i componenti della Commissione per la partecipazione  e  

inizia a trattare il primo punto all’o.d.g,. 

Viola: dopo che la commissione ha ascoltato i Responsabili di ufficio e l’assessore Mistretta in merito 

alla possibile rimodulazione del contratto con la Sager, nella presente seduta concretizza delle proposte 

per la dimostrazione: 

Tripoli:  è d’accordo a fare una riunione con il proprio gruppo e dopo eventualmente fare una  mozione 

d’indirizzo. 

Di Bella: all’interno del consiglio comunale si potrebbe provare a farla in maniera tranquilla.  

Craparotta:sulla richiesta della consigliera Viola e  Di Bella per una eventuale mozione chiedo sia fatta 

in sede della commissione in atto. 

Viola: i servizi non svolti sono i droni per il controllo dei vari abbancamenti. 

Viola: la Sager ha svolto in più la pulizia delle spiagge e la pulizia delle caditoie 

Alle ore 10,15 entra in commissione il consigliere Abrignani. 

Alle ore 10,18 fa una breve sospensione  x dare modo al segretario di recuperare la documentazione utile 

alla valutazione dell’o.d.g. 

Alle ore 10,25 la commissione si ricompone. 

Alle ore 10,30 esce dalla commissione il consigliere Milazzo. 

La commissione da lettura alla relazione fatta dal Responsabile della VI Direzione Dott. Caime sul 

servizio quinquennale di spazzamento, raccolta e trasporto allo smaltimento dei rifiuti solidi urbani e 

indifferenziata. 

Di Bella  da lettura alla relazione: 

Alle ore 11,05 esce il consigliere Abrignani. 

La commissione si ferma a pagina 8 della Relazione citata in premessa. 

Tripoli: chiede chiarimenti su  un confronto dei costi dei servizi non svolti dalla Sager e quelli previsti: 

l’acquisto di una automobile – la pulizia delle caditoie  (non Previsti). 

Craparotta: accordo tra comune e privati per lo smaltimento dei rifiuti speciali  se può essere realizzato.  

Alle ore 11.30 la commissione avendo trattato tutti i punti in premessa chiude la seduta. 

  

 

 

         Il   Segretario          Il  Presidente 

       F.to Vita Maria Barruzza                                                                       F.to  Vincenza Viola  

 

 


